



Sarkad

Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.51" K:21°23' 05.58"
INTERNET:WWW.SARKAD.HU

XXIV. ÉVFOLYAM 14. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. ÁPRILIS 4., PÉNTEK

Nyuszi-Buli Húsvéti Játsház

Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt
2014. április 12-én (szombat)
9.00 órától megrendezésre kerülő „Nyuszi-Buli” húsvéti játsházba.

Helye: Sarkad, Bartók Béla Múvelődési Központ
Program:

- Verses köszöntő
- Legszébb Húsvéti tojások kiállítása
- Az Egreskert Utcai óvodások zenés, táncos műsora
- Kézműves foglalkozások (agyagzás, tojásfestés, írókázás, ablak és ajtódísz, szalag nyuszi készítés és sok más meglepetés)
- Arcfestés
- Fotózás
- Mosolybirodalom Húsvétváró gitáros gyermekműsora
- Legszébb Húsvéti tojások versenyének eredményhirdetése
- Tombolasorsolás

A délelőtt folyamán szendvics, üdítő, sütemény, zsákmacska és tombola vásárlására van lehetőség.

Belépődíj: Felnőtteknek: 300 Ft, gyermekeknek: 150 Ft
Támogatójegy az óvodában vásárolható!

Az Egreskert Utcai Óvoda gyermekei, Szülői Munkaközössége

Pályázat szakápoló munkakör betöltésére

Sarkad Város Önkormányzat Központi Orvosi Rendelő
 a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXI-II. tv. 20/A § alapján pályázatot hirdet Sarkad Város Önkormányzat központi Orvosi Rendelő 5. sz. háziorvosi körzet **szakápoló** munkakör betöltésére.
A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű **2014. 05. 02 – 2014. 08. 31-ig** tartó közalkalmazotti jogviszony
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Békés megye, 5720 Sarkad, Béke sétány 5.
Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. tv., valamint a Szakápolói feladatok

ellátása rendelkezései irányadók.
Pályázati feltételek:
 - Középszkola/gimnázium, Felnőtt szakápolói vagy OKJ 54 ápolói, vagy diplomás ápolói szakképesítés,
 - Felhasználói szintű MS Windows NT/2000/XP,
 - Magyar állampolgárság, büntetlen előélet.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: ápolói munkakörben szerzett, legalább 3-5 év szakmai tapasztalat.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
 Részletes szakmai önéletrajz, végzettséget/képzettséget igazoló dokumentumok másolata, igazolás: kamarai tagságról és működési nyilvántartás érvényességéről, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, a pályá-

(folytatás a 2. oldalon)

Az 1848/49-es Forradalomra és Szabadságharcra emlékeztünk

Március 15-én a megújult Kossuth-szobornál emlékezett a város az 1848/49-es Forradalomra és Szabadságharcra. A városi ünnepség Nemzeti Himnuszunk hangjaival kezdődött, majd a Kossuth utcai Általános Iskola diákjainak irodalmi műsorát láthatták az ünneplő sarkadiak.

Az irodalmi műsort követően Bende Róbert polgármester mondott ünnepi beszédet, melyet ezúton, hetilapunk hasábjain is közzéteszünk:

„Nemzetünk ünnepein, mi magyarok általában nagy tettek, bátor kiállásra, a legyőzhetetlen zsarnokokkal való heroikus küzdelemre, majd vesztes csatákra, eltiport szabadságharcokra, s végezetül meghurcolt, rablásba vetett, majd elpusztított hősökre emlékeztünk.

Elég fellapozni a magyarság történetének lapjait, s azonnal látható, hogy mi általában nem a nagy diadaloikat ünnepeljük, hanem hőseink sírhantjait koszorúzzuk. Azonban ezek a hőstettek azok, melyeknek köszönhetően még mindig cseng a magyar szó a Kárpát-medencében. Mert jöttek birodalmak, zsarnokok, diktátorok és nagyhatalmak, s ahogy jöttek, úgy léptek is le a történelem forgószínpadáról, míg mi magyarok, a nemzeteket is elsöpörni képes viharokkal dacolva, már közel 1100 éve itt vagyunk.

Március 15-én azonban nem szabad búsulnunk. Március 15-e nem a vereség, nem a zsarnokok győzelmének és a hősiesség vége az emléknapja. Március 15-e a magyarság győzelmének, a szabadság kivívásának a napja, olyan kiváló emberek ünnepe, mint Széchenyi vagy Kossuth, mint Petőfi vagy Tancsics, mint Szemere vagy Batthyány, mint Bem vagy Damjanich, s még hosszan sorolhatnám.

Mi is történt 166 esztendeje, azon a borongós tavaszi napon? Mit tett akkor ez a nemzet, mit tettek ismert és ismeretlen hőseink? Fontos ezt tisztázni, mert Széchenyi István gróf szavaival élve: **„Tiszteld a múltat, hogy érthessd a jelent, és munkálkodhass a jövőn!”**

166 esztendeje a magyar nemzet győzött! Győzött a magyar forradalom, s néhány nap alatt olyan eredményeket ért el nemzetünk számára, a Habsburg Birodalommal szemben, amelyenkről korábban álmodni sem mertek.

Igen, győzött a forradalom Pesten és Budán, és az egész országban, a bécsi udvar pedig kénytelen volt belátni, egyelőre vége korlátlan hatalmának Magyarországon. A budai várban ál-



A felső képen Bende Róbert polgármester mondott ünnepi beszédet.

lomásozó 7000 sorkatonának senki sem mert tűzparancsot adni. A magyar nép békés eszközökkel kivívta a szabadságát, s elkezdte letenni egy modern, polgári állam alapköveit. Kiváló államférfiak néhány hét alatt felváltották egy modern, polgári, nemzetiségeivel szemben toleráns, európai állam alapjait. Pár nap alatt leszámoltak a több évszázados feudálisizmussal, megnyitva az utat egy olyan európai ország építése előtt, amelyről a reformkorban még álmodni sem mertek.

Kedves barátaim, március 15-én nekünk magyaroknak ünnepelnünk kell! Nekünk, akiknek a gondviselés bőven mért a bánatból és a bajból, nekünk ma, ezen a gyönyörű napon ünnepelnünk kell, mert őseink 166 esztendeje szinte vér nélkül lépték át egy modernebb, jobb világ küszöbét.

Természetesen a Habsburg Birodalom nem kívánt hosszú távon lemondani a korábbi pozíciójáról, s az európai hatalmi helyzet ószi változásait kihasználva, 1848 őszén megpróbálta a korábbi status quo-t nemzetünkkel szemben is visszaállítani. Azonban a magyarság, és itt nem szabad megfeledkezni a magyarok mellett álló nemzetiségekről sem, felkészült szabadságharcra megvédelmezésére. Elkezdődött a szabadságharc, mely megmutatta ismét a világnak, hogy a magyar képes harcba szállni a szabadságért és van benne elég akarat. Európa egyik nagyhatalma, a Habsburg Birodalom nem volt elég a győzelemhez, a bécsi diplomácia Péterváron kellett kilincseljen. I. Miklós cár pedig kegyesen felajánlott 300 ezer katonát a ma-



Elsőként a város vezetése helyezte el koszorúját. Balról: Dr. Mokán István alpolgármester, Bende Róbert polgármester, Mórocz Tibor Attila társadalmi megbízatású alpolgármester és dr. Pintér Magdolna jegyző

gyarok megrendszabályozására.

Március 15-e kapcsán sokan rögtön a hősök nevét sorolják, és győztes, dicső csatákat említenek, majd az osztrák armányt, az orosz túlerőt, végül a sötét megtorlást. **De 1848-49 nem csak erről szól, hanem sokkal többről.** Ezek történelmi tények, de ezek mögött ott van az üzenet, az a szellemiség, amit nem tudtak kiirtani az osztrák seregek szuronyai, a kozákok kardjai, és sortüzei, a megtorlás várbörtönei és akasztófalai.

Egy olyan győztes forradalom előtt tisztelgünk ma, melynek számos sarkadi vonatkozása is van. Egy olyan szabadságharcra emlékezünk, melyért a sarkadiak is fegyvert fogtak és kivették részüket a küzdelemből. A múlt eseményeit őrző kéziratokban 119 sarkadi nemzetőr

szerepel név szerint, kiknek leszármazottai mai is közöttünk élnek. Sarkad lakói komoly segítséget nyújtottak a magyar sereg ellátásához, ki búzáat, ki zabot, ki szalmát adományozott.

Egy olyan eseményre emlékezünk, mely kapcsán eszünkbe kell jusson a Veress család.

Id. Veress Ferenc református lelkész, kinek lelkesítő, toborzó beszédeire honvédek, nemzetőrnek jelentkeztek fiaink, ki két fiát, Ferencet és Sándort maga vitt fel Pestre, hogy a honvédseregbe állhassanak.

Hiszem, hogy az eltelt 166 esztendő ellenére a forradalom szellemisége a sarkadi szívekben is ott dobog, fényesen ragyog a múlt, reményt és támaszt ad a jelenben, a nehéz helyzetekben utat mutat, és összefogásra buzdít!

(folytatás a 2. oldalon)



A Kossuth utcai Általános Iskola diákjainak irodalmi műsora

Tájékoztató Sarkad város belterületén zajló belvízprogramokról

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Az elmúlt időszakban számos lakossági és képviselői megkeresés érkezett a belvízkezelés kezelésére hivatott városi programokkal kapcsolatos tájékoztatás biztosítására.

Jelenleg városunkban két pályázat kivitelezési munkái folynak. A korábban indult, s a belvárost nem érintő beruházás gerincét az utcai földmedrű árkok, zárt csapadécsatornák rekonstrukciója és a program szempontjából érintett lakossági bejárók átépítése, valamint a Kijáró utca végén lévő záportározó kotrása képezi. Kérek minden sarkadi lakost, hogy fokozottan ügyeljen a tő környezetének tisztántartására, s kerülje az illegális hulladék elhelyezést!

A program jelenlegi záró dátuma 2014. április 30, melyet a pótmunkák közbeszerzési eljárása vélelmezten ki fog tolni. A pótmunkák elrendelését főként a záportározó jelentős kommunális hulladékgyűjtésének kezelésére indukálta. A program indítása 2008. volt, s amint az a 2010-es helyhatósági választások után kiderült, 2010 augusztusában időlegesen fel is volt függesztve. Ezt követően az érintett 16 település megválasztott képviselői a program újraindítását kezdeményezték, s az ismételt szakmai átvilágítások követően végül minden településen megindulhatott a kivitelezés. Az építés ideje alatt több helyszínen az érintett területi képviselő is bevonásra került a korábban felmerült bejelentések kapcsán. A



programban felbontott bejárók eredetivel megegyező minőségben történő helyreállításán túl az érintett bejárókat új áteresszel és vasbeton támfalakkal látjuk el. A programmal kapcsolatos műszaki jellegű észrevételeket a technikai zárást megelőzően részletes kivizsgálja a műszaki ellenőr, mely szemlén a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztálya is részt vesz.

Második programunk szakmai tartalmának elfogadására a 2010. január 28-ai képviselő-testületi ülésen került sor, egyúttal megindult a testvértelepüléseinkkel. A belvárosban folyó kivitelezés körébe tartozik a Gyepes-csatorna kotrása, a Vár utcai műtárgy átépítése, valamint a Kossuth, Veress

F, Bojti, Dobó és Malom utcák csapadékvíz-elvezető rendszereinek rekonstrukciós feladata. Eddig a Gyepes csatorna kotrása, illetve a Kossuth utca északi szakaszának és a Veress F. utca zárt csatornáinak építése kezdődött meg. A kivitelezés ez év augusztusában ér véget. Az említett zárt csatorna szakaszokon a lakossági esőcsatorna bevezetést ingatlanonként kialakítjuk, amennyiben a lakos azt kéri, s vállalja az esőcsatorna bevezetését, valamint számos, eddigi tapasztalataink szerint a tervezettnél több felületi csapadékvíz bevezetést biztosító akna kerül megépítésre. Panaszként jelent meg „évszázados folyásirányok” megváltoztatása, mely az ésszerűség és a jövőhá-

gyott vízjogi létesítési engedélyek alapján történik, elkerülendő például a Veress F. utcán keletkező csapadék Dobó utcai rendszerre történő rávezetését, tekintettel a csupán 10 cm-es szintbeli különbségre. Ehhez képest ugyanez az adat a Bihar utca irányába 16 cm, s a víz által megtett út is jelentősen rövidebb, azaz gyorsabb a levonulási sebesség is.

Mindkét program kapcsán igényként jelentkezett a kivitelezéssel kapcsolatos észrevételek hatékony kezelése, a lakossági érdekek érvényre juttatása. A korábban meghirdetett lakossági fórumokon elhangzott konstrukatív lakossági véleményeket a kivitelezők irányába tolmácsoltuk, s azok döntő többségében megfelelően hasznosultak. Volt alkalmunk szűkebb lakóközösségek eseti összejövetelein is részt venni, így kialakulhatott egy rugalmas együttműködés a megvalósításban közreműködők között. Természetesen a kivitelezők garanciavállalás mentén végzik az építési munkákat, így a későbbiek során esetleg bekövetkező konszolidáció hatásait esetenkénti és célirányos garanciális munkával kell kiváltaniuk. Sok esetben kooperáció keretében megtartott helyszínbemjárások alkalmával sikerült tisztázni néhány félreértést. Igényként merült fel az ingatlanonkénti szintű műszaki paraméterekkel (folyásirány, lejtés, vízelvezetési kapacitás, stb...) kapcsolatos egyedi tájékoztató adása, mely a programok területi kiterjedése, az érintett ingatlanok magas száma miatt nem lehetséges. Így kérem az érdeklődőket, hogy bizalommal keressék fel a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályát, illetve a Hivatalban, a Műszaki és Beruházási Osztály tájékoztató tábláján kihelyezett tervek is nyújthatnak segítséget a kivitelezési munkák közötti eligazodáshoz.

Amennyiben a kivitelezéssel kapcsolatos észrevételük van, a muszak@sarkad.hu levelezési címre is írhatnak nekünk. Konstruktív együttműködésüket, s türelmüket ez úton is köszönöm.

Kóvári Arnold
osztályvezető
Műszaki és Beruházási
Osztály

valamint a Kossuth-szobor talapatán.

A koszorúzást követően a városi ünnepség Vörösmarty Mihály Szózatának elnevelésével zárult. –só



A felújított emlékmű virágokkal a talapatán



Az 1848/49-es Forradalomra és...

(folytatás az 1. oldalról)

Remélem, a tények mögött látják, látjátok azt a szellemiséget, ami halhatatlanná tette 1848/49 hőseit, és ami naggyá, és hatalmas tettek megtételére sarkallta ezt a nemzetet.

Öszintén hiszem, hogy mi, a XXI. század magyarsága nem csak emlékezünk Kossuth, Széchenyi és kortársai tetteinek üzenetére, hanem

képesek vagyunk ennek szellemében élni a mindennapjainkat!

Hiszem, hogy nemzetünkben megvan a forradalmárok által elindított erő, mely a történelem viharaiban sokszor megrekedt munka folytatásához szükséges és képesek vagyunk egy modern, polgári Magyarország részeként, egy összetartó, egymást segítő közösségben élni, ahol

a mérce a tudás, a szorgalom és az emberség, nem pedig a butaság, a lustaság, a góg és a rosszindulat!

Öszintén hiszem, hogy az első lépéseket már megtettük, a további lépések pedig csak rajtunk múlnak!

Kedves sarkadi ifjúság, Ti merjetez olyan hősokeket és értékeket követni, akiket és amiket talán nem lájkolnak tömegesen társaitok, de ti érzitek belül, hogy érdemes odafigyelni rájuk! Merjetez a tömeg nyomásával, a sokasággal szemben igazi értékek mellett dönteni, szabadon, de felelősséggel!

Végezetül mindannyiunk épülésére Berzsenyi Dániel ósi igazságát idézem: „...nem sokaság, hanem Lélek s szabad nép tesz csuda dolgokat!”

A polgármester ünnepi gondolatait követően az emlékezők idén is koszorút helyeztek el a Veress Sándor utcai belvárosi református parókia falán, id. Veress Ferenc és fiai emléktáblájánál,



Sarkadiak egy csoportja

Lakossági fórumok

6. sz. választókerület

Tisztelettel értesítem az 6. sz. választókerület lakóit, hogy **április 8-án (kedd) 18.00 órakor a Polgármesteri Hivatal nagytermében** lakossági fórumot tartunk.

A fórum témája a 2014. évi választókerületi alapok felhasználása.

A választókerületi lakosok megjelenésére és javaslataira feltétlen számítunk.

Tisztelettel: Dr. Szabó László
6.sz. választókerület képviselője

1. sz. választókerület

Tisztelettel értesítem az 1. sz. választókerület lakóit, hogy **április 9-én (szerda) 18.00 órakor a Gyulai úti Általános Iskola ebédlőjében (Sarkad, Gyulai út 7.)** lakossági fórumot tartunk.

A fórum témája a 2014. évi választókerületi alapok felhasználása.

A választókerületi lakosok megjelenésére és javaslataira feltétlen számítunk.

Tisztelettel: Sárosi Máttyás
1. sz. választókerület képviselője

2. sz. választókerület

Tisztelettel értesítem az 2. sz. választókerület lakóit, hogy **április 10-én (csütörtök) 18.00 órakor a Gyulai úti Szociális Otthon ebédlőjében (Sarkad, Gyulai út 8.)** lakossági fórumot tartunk.

A fórum témája a 2014. évi választókerületi alapok felhasználása.

A választókerületi lakosok megjelenésére és javaslataira feltétlen számítunk.

Tisztelettel: Szabó Sándor
2. sz. választókerület képviselője

3. sz. választókerület

Tisztelettel értesítem az 3. sz. választókerület lakóit, hogy **április 11-én (péntek) 18.00 órakor Cukorgyár u. 4. sz. volt Cukorgyári Presszóban** lakossági fórumot tartunk.

A fórum témája a 2014. évi választókerületi alapok felhasználása.

A választókerületi lakosok megjelenésére és javaslataira feltétlen számítunk.

Tisztelettel: Murok Ferenc
3. sz. választókerület képviselője

HALADÓ INTERNET TANFOLYAM

Tudásod a jövőd!

Ú SZÉCHENYI TERV

Ha úgy érzed, hogy fontos számodra az internet, önállóan nézelődsz az interneten, de csodával tekintesz azokra, akik már profik, itt a helyed!

Megfelelő létszám esetén 30 órás haladó internet tanfolyam indul májusban.

Erdeklődni a könyvtárban csak **hétfőn, kedden és pénteken 12-15 óra között**, vagy a mentor@sarkadi-konyvtar.hu címen lehet Gyebnár Györgynénél és Balogh Károlynénél.

IDEGEN NYELVI ÉS INFORMATIKAI KOMPETENCIÁK FEJLESZTÉSE

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyi.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Társulati tájékoztató

8/2013. (III. 19.) sz. közgyűlési határozat

A Sarkadi Csatornamű Társulat közgyűlése további lehetőséget biztosít az egyösszegű érdekeltségi hozzájárulás befizetésére:

- Azon természetes személy érdekeltek esetében, akik 2010. évben nem kötöttek lakás-takarékpénztári szerződést a hozzájárulás mértéke: **150.000 Ft**, amelyet legkésőbb **2014. június 30-ig** kell megfizetni a Társulat számlájára. A fent megjelölt időpontig a részletekben történő megfizetés is ezen fizetési módnak minősül.

időpontig a részletekben történő megfizetés is ezen fizetési módnak minősül.

- Azon természetes személy érdekeltek esetében, akik 2010. évben kötöttek lakás-takarékpénztári szerződést a hozzájárulás mértéke: **150.000 Ft**, amelyet legkésőbb **2014. június 30-ig** kell megfizetni a Társulat számlájára. A fent megjelölt időpontig a részletekben történő megfizetés is ezen fizetési módnak minősül.

Csepreghy Júlia,
a társulat elnöke

Pályázat szakápoló...

(folytatás az 1. oldalról)

zellegező nyilatkozata, hogy pályázati anyagának és személyes adatainak a kezeléséhez hozzájárul.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör legkorábban 2014. május 2. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2014. április 22.

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt Balogné Felföldi Andrea intézményvezető nyújt, a 06-66/270-362 telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak a Sarkad Város Onkormányzat Központi Orvosi Rendelő címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Béke sétány 5.)

- Kérjük a borítékra feltű-

teni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 17/2014, valamint a munkakör megnevezését: szakápoló.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a pályázatot a benyújtás határidejét követő napon az intézményvezető bírálja el és dönt, hogy élni kíván-e a kinevezés jogával.

A pályázat elbírálásának határideje: 2014. április 23.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: Sarkad Város Hétlapjában – 2014. április 4.

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: a pályázatot Balogné Felföldi Andrea intézményvezetőnek címezve kell benyújtani.

Központi Orvosi Rendelő

Várható az adategyeztetés és az ingatlanokhoz tartozó hulladékgyűjtők megjelölése

Tisztelt Ügyfeleink!

A Békés - Manifest Kft. és Sarkad Város Önkormányzata 2014. január 01. napjával kötött szerződést a települési szilárd hulladékok begyűjtése, szállítása és ártalmatlanítás tárgyában.

A Békés-Manifest Közzolgáltató Kft 100%-ban önkormányzati, 63 önkormányzat tulajdonában álló nonprofit gazdasági társaság.

A hulladékgazdálkodási kötelező közzolgáltatás ellátását, a Hulladékról szóló törvény és annak végrehajtási rendeletei, a városal köztartozás elvégzéséről szóló szerződés és az ide vonatkozó helyi rendelet alapján végezzük.

Sarkad Város területén a szolgáltatás gyakorlati teendőit teljesítési segédlettel, a Tappe Kft-n keresztül látja el Társaságunk. A szolgáltatást igyekszünk a már korábban megszokott és elfogadott struktúrához igazítani. Sem az üritési gyakoriság, sem az üritési nap nem fog változni. A hulladékgazdálkodási közzolgáltatás díja heti egy gyűjtődény (80 vagy 120 vagy 240 literes) üritésre biztosít fedezetet. Az esetenként termelődött többelhulladék a város kereskedelmi egységeiben forgalmazott emblémás zsákban, megvásárlás után korlátozás nélkül kihelyezhető a szállítási napján. Az emblémás zsákok forgalmazó üzletről - más egyéb aktuális információ mellett - honlapunkon tájékozódhatnak a www.bekesmanifest.hu internetes oldalon. A település hulladéka továbbra is a regionális, Békéscsabai Hulladékkezelő Műben kerül el-



Fontos tudni, hogy az edényazonosítás után, csak az öntapadóval ellátott gyűjtődények kerülnek ürítésre

helyezésre és ártalmatlanításra.

A hulladékgazdálkodási számlákat Társaságunk továbbra is negyedévente, utólag állítja ki és postai úton juttatja el az ügyfeleknek. A díjat csekken kell befizetni.

Itt szeretnénk köszönetet mondani minden olyan ingatlan tulajdonosnak, aki a hulladékgazdálkodási számlák határidőre történő befizetésével lehetővé tette azt, hogy a szolgáltatás zavartalanul működhessen Sarkad városában.

2013. július 01. napjától a rezsicsökkentés a hulladékgazdálkodási közzolgáltatásra is kiterjed, törvény szabályozza annak alkalmazási módját. A törvény a közzolgáltatás díjait 2013. július 01. napjától 2014. december 31. napjáig rögzíti, tehát 2014. évben a lakossági hulladékgazdálkodási díjaiban változás nem várható. A hullá-

dékkezelési számlákban a rezsicsökkentés a kiállításra kerülő számlákban kerül érvényesítésre. A számlán jól látható, színes mezőben van kiemelve a számlában szereplő megtakarítás összege és a göngyöltett megtakarítás összege 2013. július 01. napjától összesen.

A hulladékgazdálkodási közzolgáltatás kötelező közzolgáltatás, annak igénybevétele és megfizetése kötelező. Nem fizetés esetén, a törvényi határidők betartását követően Társaságunk felszólítja a hátralékkal rendelkező ingatlan tulajdonosokat hátralékuk rendezésére. Amennyiben felszólításra nem rendezik elmaradásukat, úgy a vonatkozó jogszabályok értelmében, annak adók módjára történő behajtását, mint köztartozás behajtását kezdeményeznünk kell a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál.

Az elmúlt tíz év alatt igyekeztünk ügyfélnyilvántartásunkat folyamatosan aktualizálni, de ez sajnos legnagyobb igyekezetünk ellenére is tartalmazhat eltéréseket és ellentmondásokat. A 100%-os ügyfélnyilvántartási rendszer érdekében elengedhetetlen az ügyfelek személyes megkeresése. Ezért döntött úgy Társaságunk, hogy ügyfélszolgálati kollégákon keresztül személyesen keressük fel ügyfeleinket a következő hetekben.

Az ügyfélszolgálati kollégák a nyilvántartás szerinti lakott ingatlanokat keresik fel és megbízólevéllel igazolják azt, hogy a Békés-Manifest Kft megbízásából keresték meg az ügyfeleket adategyeztetés és edényzet azonosítás céljából. Az adategyeztetést követően egy logóval és évszámmal ellátott öntapadós matricát helyeznek el az ingatlanhoz tartozó hulladékgyűjtő edény tetején a helyszínre. Természetesen, ha valamelyik lakott ingatlan nem szerepel a nyilvántartásban, azt kollégáink regisztrálják és intézkednek arról, hogy az ügyfél bekerüljön a rendszerbe és a gyűjtődény el legyen látva öntapadóval a legrövidebb időn belül.

Fontos tudni, hogy az edényazonosítás után csak az öntapadóval ellátott gyűjtődények kerülnek ürítésre és az ügyfélszolgálati kollégák csak annyi öntapadót visznek magukkal, ahány lakott ingatlan szerepel összesen a nyilvántartásunkban. Kérjük Önöket, hogy lehetőségeikhez mérten segítsék kollégáink munkáját.

Együttműködésüket előre is köszönjük.

Bondár Lajos ügyvezető

Hallotta?

Rövid híreink

Tavaszi Kulturális Nap

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat április 17-én 12 órától a Bartók Béla Művelődési Központban Tavasz Kulturális napot szervez.

Az immár hagyományosnak mondható rendezvényen színpadi produkciókat láthat a tisztelt érdeklődő közönség, melyek között a romafolklorról az irodalmi műsoron át a modern zenét játszó zenekarokig szinte minden látható, hallható lesz.

Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Véradás lesz

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”

(Teréz anya)



Tisztelt Vérédek!

Tájékoztatom Önöket, Vérédek és beteg embertársainkon segítő, leendő első vérédek soron következő véradásunkról.

Időpont: 2014. 04. 10. (csütörtök) 8⁰⁰-12⁰⁰-ig.

Donorfelvétel: 11³⁰

Helye: Általános Iskola (Sarkad, Kossuth u. 17.)

Várjuk szeretettel!

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete nevében!

Tisztelettel és köszönettel!

Dénesné Kereső Irén

Kirándulás Villányba

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2014. július 3-4-5-6. kirándulást szervez Villány kollégiumi szállással.

A kirándulás programja:
1. nap: Sarkad – Szeged – Mohács - a történelmi emlékhely megtekintése, a búsóház meglátogatása – vacsora Villányban a szálláshelyen a Teleki Zsigmond Szakközépiskola kollégiumában.

2. nap: Reggeli után kirándulás Pécsre, a rendelkezésre álló időkeret terhére a Bazilika, a Széchenyi tér, a Zsolnay és Csontváry múzeumok megtekintése, közös vacsora a szálláshelyen, szabadprogram – fakultatív villányi pinclátogatás.

3. nap: reggeli után kirándulás Síklós Harkány útvonalon – vár megtekintése, műemlék Malkocs bejdzsami, vad és vadászati kiállítás meglátogatása, igény szerint mindkét helyen fürdőzési lehetőség, közös vacsora a szálláshelyen, majd fa-

kultatív program keretén belül a villányi bormúzeum megtekintése.

4. nap: reggeli és borvásárlás után haza indulás

A szálláshelyen kettő, három és öt személyes szobák vannak, mindegyikhez külön fürdőszoba tartozik. A részvételi díj tartalmazza az útiköltséget, a szállást, a három vacsorát és a három reggelit.

Részvételi díj: 26.000 Ft/fő, melynek megfizetése az alábbiak szerint történik:

I. részlet 10.000 Ft. április 23.

II. részlet 10.000 Ft. május 28.

III. részlet 6.000 Ft. június 25.

Érdeklődni, jelentkezni dr. Vass Györgyné elnöknél lehet, minden héten szerdán 9-11-ig a fogadóórán a Bartók Béla Művelődési Központban, illetve telefonon a 06-30-214-5270 vagy a 06-30-627-8140 számon.

Cukorbeteg Egyesületi tagok figyelem!

Értesítem és egyben meghívom egyesületünk tagjait a 2014. április 16-án (szerdán) 14.00 órától kezdődő egyesületi közgyűlésünkre.

Helye: Református Egyház Nyugdíjas Ház ebédlője

Témánk:

- beszámoló a 2013-ban végzett egyesületi munkánkról,

- pénzügyi beszámoló egyesületünk anyagi helyzetéről,

- az ellenőrző bizottság beszámolója,

- 2014. évi munkatervünk ismertetése, elfogadása,

- alapszabály módosítása, szavazás,

- vezetőség választás, szavazás,

- egyebek.

Szavazatképtelenség esetén a taggyűlést az alapszabályunkban meghatározottaknak megfelelően ugyanezen napon 14.30 órai kezdettel ismételtén összehívom.

Major József
az egyesület elnöke

Anyakönyvi hírek

Haláleset:
Sinka Pál (Gyula, 1973)

Jótekonysági TÁTIKA VERSENY

- Ha érzel magadban tehetséget,

- Ha szeretnéd megmutatni magad a „Nagyvilágnak”,

- Ha színpadra születél, AKKOR ITT A HELYED!

JELENTKEZZ A TANÁRODNÁL!

Egyénileg és csoportosan is indulhatsz!

5-18 éves korig.

Nevezési határidő: 2014. április 20.

Nevezési díj: egyéni 200 Ft, csoportos 300 Ft

VIRÁGVASÁRNAPI ORGONAKONCERT

a Belvárosi Református Templomban

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját
2014. április 13-án,
délután 4 órakor kezdődő

VIRÁGVASÁRNAPI ORGONAKONCERTRE
A BELVÁROSI-REFORMÁTUS TEMPLOMBAN

Közreműködnek:

- Péntek Gergely orgonista-kántor
- Gyülekezeti Kamara Kórus
- Konfirmandusaink

Zenés áhítatunk után szeretetvendégségre várjuk testvéreinket! A belépés díjtalan!

Bababörze és bolhapiac

Hozza el kinőtt, megunt, feleslegessé vált ruháit, egyéb tárgyait, és értékesítse!

- Babaruhák
- Felnőtt ruhák
- Bolhapiac
- Asztalfoglalás díja: 200 Ft/m²

A vásár mellett **RUHAGYŰJTÉST** szervezünk az óvodák és a bölcsőde részére.

Helyszín: Sarkad, Piac

Időpont: 2014. április 13. (vasárnap) 9 óra

Kapcsolattartó:
Benye Nikolett 20/626-84-60

Szervező: GYERMEK ÉS CSALÁDBARÁT EGYESÜLET

„Megfordítom kocsim rúdját”

Nótadélután Sarkadon

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)
Idője: 2014. április 11. (péntek) 15.00 óra

Fellépő nótanékesek: Bondár Sándor, Dénes Erzsébet, Fekete Zoltán, Gyetvai Zoltán, Kenéz Lajos, Rácz Erika, Szappanos Gáborné

Műsorvezető: Sankó & Zolkó

Risér: Ötvös László primás és zenekara
Belépődíj: 800 Ft

Várjuk a magyarnóta kedvelő közönséget!

Jegyek elővételben kaphatók:
A művelődési házban, valamint Bondár Sándornál.

(Fekete Z. produkció)

sport sport

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú bajnoki mérkőzéseinek programja

21. forduló 2014. április 5. (szombat) 16.30 óra
Vésztői SE – Sarkadi Kinizsi LE

22. forduló 2014. április 12. (szombat) 16.30 óra
Sarkadi Kinizsi LE – Csanádapácai EFC

23. forduló 2014. április 20. (vasárnap) 17.00 óra
Bucsa SE – Sarkadi Kinizsi LE

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre.

A 20. forduló eredménye:

Sarkadi Kinizsi LE – Elek LE 2-0 (0-0)
Ifjúságiak: Sarkad - Elek 4-2



BOD TAMÁS
az ön képviselőjelöltje

mszp pm

Megtiszteltetés, hogy
Önök
képviselhetem!

Az Önök segítségével úgy szeretném végezni a munkám, hogy mindig nyílt tekintettel nézhessek az Önök szemébe!

LISTÁN SZAVAZZON A 17 - ESRE

„Új korszakot nyitunk”



MESTERHÁZY ATTILA
miniszterelnök - jelölt

KORMÁNYVÁLTÁS • ESÉLY MINDENKINEK

mszp EGYÜTT KÖZKÖZTARSASÁGOK KÖZÖSSÉGE pm

Köszönetnyilvánítás

„Szívünkben helyedet Nem pótolja semmi, Míg e földön élünk Nem fogunk feledni”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

ifj. Sinka Pál
(volt Nagy Sándor u. 36 sz. alatti lakos) – élt 41 évet –



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetünket fejezzük ki a polgármesteri hivatalnak, valamint közvetlen munkatársainak. Végül, de nem utolsó sorban Bende Róbert polgármester úrnak, Borbély Andornénak (Mancikának) az önzetlen segítségnyújtásukért.

A gyászoló család

Tisztelt baloldali választó!
Tisztelesen meg szavazatával
Április 6-án.
Igy szavazzon

SZÖKE JÁNOS LISTA **11**




MUNKÁSPÁRT MUNKÁSPÁRT

A hiteles baloldal mi vagyunk. Várjuk az elkötelezett baloldali választók szavazatát.

Magyar Munkáspárt

Programunk a www.munkaspарт.hu honlapon olvasható.

BIZTOS MUNKA BIZTOS JÖVEDELEM BIZTOS JÖVŐ



EZÉRT KÜZD A MUNKÁSPÁRT

Köszönetnyilvánítás

„Köszönöm a sorsnak, hogy ennyi évet szerettemmel élhettem, De most búcsúzom Tőletek, mert elért a végzetem.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Gál Józsefné
szül. Szabó Irma (volt Rákóczi u. 2. sz. alatti lakos) – élt 89 évet –



temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Megpihent a dolgos jó apai szív, Áldás és hála övezi-e sírt. Szerető férj voltál drága édesapa, Bánatos családotnak most az örangyala.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk



Diósi Károly
volt Ságvári utca 34. sz. alatti lakos halálának 5. évfordulóján

Szerető felesége Zsuzsa, anyósa Zsuzsa, lánya Zsuzsi és férje Peti, fia Karcsi és felesége Vivi, kis unokája Karcsika, kisebbik fia Csabi

Gyula Autóház

Gyula Autóház Kft.
5700 Gyula, Csabai út 9.
66/561-460, 30/562-5286
www.gyulaautohaz.hu

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

Előtte ingyenes átvizsgálás!
Sarkadi kollégánk átveszi Öntől Sarkadon az autót és vissza is viszi.
Visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény!

f TÖLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP!

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, volt szomszédoknak, akik drága szerettünk

Marcso Lajosné Baracsi Julianna
(korábban Sarkad, Bem u. 5. sz. alatti lakos)

2014.03.29-ei temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvételükkel mély gyászunkban osztoztak.

Megemlékezés

„Te voltál a jószág, a szeretet Elfelejteni soha nem lehet.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk,

Sajti Sándorné
szül. Szegedi Júlia Erzsébet (1950.08.11.)
volt Vasút u. 81. sz. alatti lakos

halálának 3. évfordulóján.

Szerető férje, lányai, testvérei és unokái

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Április 4. Péntek Izidor, Kerény
Április 5. Szombat Vince
Április 6. Vasárnap Vilmos
Április 7. Hétfő Hermann
Április 8. Kedd Dénes
Április 9. Szerda Erhard, Dusán
Április 10. Csütörtök Zsolt
Április 11. Péntek Leó, Szaniszló

Csirkevásár!

Vágni való csirke kapható április 11-től folyamatosan. Sárga és fehér előnevelt csirke előjegyezhető április 17. és 24. közötti elvitellel.

Helye: Kötégyán 1sz Telep
Tel.:06/70/411-8199 és 06/70/411-8201



Csilla VIRÁGÜZLET

Telefon: 20/569-7569
Cím: Veress S. u. 36.

Virágüzletünkben megkezdtük az egynyári növények és muskátlik árusítását!

Megemlékezés

„Minden mosolyod, mozdulatod, szavad öröm, mint hulló tárgyakat a föld.” /József Attila/

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

KLIMAJ TAMÁS
volt Veress Sándor u. 11. 2/17. lakos

halálának 4. évfordulójára Szerető Családod



A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Kedd:....7³⁰-12 óráig Csütörtök:....7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u.1 T:06/20/950-7878

Tűzifa eladó T:30/512-1133, 375-412

Tűzifa eladó Magyar utca 15/A T:06/30/269-0012

INGATLAN

Kertes ház eladó Dessewffy utcában IA:1,5 Mft T:0630/2044608

Felújított családi ház eladó Malom u.23 T:06-30/414-3070

Összkomfortos téglafalú ház eladó Sarkad Márki S. utca 52

Ház eladó T:06-30/433-9624

MUNKÁT KÍNÁL

Fóliába nem dohányzó női munkaerőt felvesszünk T:30/488-4033

Sörözőbe gyakorlattal rendelkező pultos hölgyet felvesszünk T:06-30/545-2937

Szakképzett kőműveseket felvesszünk, lakásom eladó T:308205146

Egyéb

P4-es Laptop és számítógép olcsón eladó T:06-70/458-0326

Sarokágy ágyneműtartóval eladó T:06-20/922-8469

Felújított centrifuga, mosógép eladó Rózsa u. 37 06707721514

20-as gyermekkerékpár eladó T:30/960-5025

Tollat, vasat, bútort, régi faliorákat veszek Szalontai u. 46 T:06-66/270-302 és 06304744312

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ

Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető: Földesi Zoltán

ISSN 1215-2374

Jövő heti műsora április 10. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

STV Sarkad Televízió

- Útravaló - a hit gondolatai
- Híradó - a közélet hírei
- Éden - életmód magazin
- Istentisztelet - Újteleki Ref. Kistemplomból
- Híradó - a közélet hírei (ism)
- Képújság 24 órában